FESTIVAL DE JUDÔ



GINÁSIO POLIESPORTIVO CLUBE PINHEIROS





Federação Paulista de Judô

Cnpj: 62.348.875/0001-36

Secretaria: Rua Airosa Galvão, 45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862-0749 - (11) 3872-2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO:

Federação Paulista de Judô

DATA E LOCAL DO EVENTO:

DATA: 23 de novembro de 2024.

LOCAL: Ginásio Poliesportivo do Esporte Clube Pinheiros,

Rua Hans Nobiling, s/n.

CONTATOS:

Federação Paulista de Judô

E-mail: fpj@fpj.com.br

PARTICIPAÇÃO E INSCRIÇÃO:

- Poderão participar atletas nascidos entre 2012 e 2019;
- Quantidade de vagas limitadas;
- As confirmações e pagamentos da taxa deverão ser feitos via link abaixo até o dia 15 de novembro;

https://forms.gle/ci4A9EQzA8S3yHsC7

- Os professores responsáveis deverão fazer as confirmações de todos os atletas de uma única vez, via ficha (anexo I), anexando no link da inscrição;
- Após o término das inscrições serão realizadas as divisões e escalonamento dos horários.







Federação Paulista de Judô

Cnpj: 62.348.875/0001-36

Secretaria: Rua Airosa Galvão, 45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862-0749 - (11) 3872-2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

PROGRAMAÇÃO:

23 de novembro – sábado			
08h	Identificação dos anos 2012 e 2013		
08h30min	Abertura do Evento	Evento	
09h	Início do Festival		
A definir	Identificação dos anos 2014 e 2015	do le	
A definir	Identificação dos anos 2016 e 2017	Local	
A definir	Identificação dos anos 2018 e 2019		

TAXA:

- Pagamento até o dia 15 de novembro R\$ 50,00;
- Após o envio das inscrições, enviaremos o boleto referente ao número de atletas inscritos;

INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

- Será permitido o uso somente do judogi branco ou azul;
- Não serão permitidas técnicas de Sutemi Waza e Seio Nage ajoelhado;
- A arbitragem será conduzida de forma educativa, procurando orientar os atletas e não os punir;
- Não haverá limite de inscrições por agremiação;
- Limite máximo de atletas no festival 500;
- O festival será dividido em grupos, que farão no mínimo 2 lutas e todos serão premiados;
- Os atletas serão divididos pelo ano de nascimento, categoria de peso e graduação aproximada;
- O Esporte Clube Pinheiros e a Federação Paulista de Judô, não se responsabilizarão pelos acidentes que porventura venham ocorrer, durante o festival, prestando somente os primeiros socorros;







Federação Paulista de Judô

Cnpj: 62.348.875/0001-36

Secretaria: Rua Airosa Galvão, 45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862-0749 - (11) 3872-2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

- Poderão participar atletas não federados e federados na divisão escolar;
- Tempo de luta:

NASCIDOS	IDADES	TEMPO DE LUTA
2019 e 2018	5 e 6 anos	2 minutos
2017 e 2016	7 e 8 anos	2 minutos
2015 e 2014	9 e 10 anos	2 minutos
2013 e 2012	11 e 12 anos	2 minutos

- ENTRADA NO CLUBE PARA OS ATLETAS E PUBLICO GERAL
 - Será obrigatório o cadastro do publico acima de 5 anos na plataforma Sympla, abaixo o link para cadastro:
 - o https://www.sympla.com.br/festival-de-judo 2698136

São Paulo, 22 de outubro de 2024 Departamento Técnico da Federação Paulista de Judô



